

# Sudoku

## – područno natjecanje

**Snježana Šišić, Zagreb**

U Geodetskoj tehničkoj školi u Zagrebu, 7. ožujka 2007. godine, održano je područno natjecanje u rješavanju matematičkih mozgalica SUDOKU. Sudjelovali su učenici (21 učenik) iz pet škola (Ugostiteljsko-turističko učilište, Graditeljska tehnička škola, Zrakoplovna tehnička škola Rudolfa Perešina, Geodetska tehnička škola i XIII. gimnazija). Obavijesti su poslana srednjim školama Novog Zagreba, ali odazvalo se samo ovih pet škola.

Sve je započelo u 11:30 riječima dobrodošlice ravnateljice Biserke Maurer za natjecatelje i pratnju. Natjecateljima su pročitane propozicije natjecanja, a škola domaćin organizirala je program za pratnju (iz svake škole došlo je i nekoliko učenika u pratnji – prozvali smo ih “navijačice”).

Samo natjecanje počelo je u 11:55 (najavljeno je u 12, ali natjecatelji više nisu mogli dočekati početak) i trajalo je do 13:25 sati. Sudionici su rješavali tri sudoku križaljke (*hard, evil i JigsawDoku*). Natjecanje je prošlo u redu, bez problema i pritužbi. Prvi natjecatelj predao je rješenja nakon 55 minuta.

Za to vrijeme profesor Soldo (Geodetska tehnička škola) je poveo pratnju u obilazak škole, te održao predavanje i radionicu o korištenju teodolita. (Ne bi bilo loše da smo i mi ostali čuli nešto o tome i isprobali.)

U 13:30 stigla je pizza, te su se učenici (natjecatelji i pratnja) nastavili družiti uz zakusku, a komisija, sastavljena od mentora (Branka Braović, Dragica Tomazetić, Draženka Kovačević, Daniela Žibrat Hulina, Snježana Šišić, te pedagoginja Ardoja Ornik i ravnateljica Biserka Maurer) krenula je s provjerom preda-

nih rješenja. Već oko 13:50 učenici su doznali neslužbene rezultate i nije bilo žalbi, tako da je u 14:15 bilo proglašenje pobjednika.

Ravnateljica je svim natjecateljima predala pohvalnice, a pobjednicima nagrade, pohvalnice i priznanja. Naravno, nije zaboravila ni nas mentore, tako da smo uz zahvalnice dobili i lijepe prigodne poklone. Pobjednik natjecanja je Šimun Čavić učenik 3.a razreda XIII. gimnazije, koji je za 55 minuta točno riješio sve tri križaljke, a drugo mjesto osvojio je Branko Planinc, učenik 4.b razreda Geodetske tehničke škole koji je također točno riješio sve tri križaljke, ali za 75 minuta. Treće mjesto pripalo je Jurici Bezerediju, Šimunovom kolegi iz razreda, koji je točno riješio prve dvije križaljke, a treću nije završio.

Škola domaćin nas je zaista lijepo dočekala i ugostila, a učenici su se dobro osjećali, jer su (napokon) predstavljali školu s “neškolskim” znanjima i vještinama. Iz vlastitog iskustva, sudoku jako brzo “uđe pod kožu”, tako da nije bio veliki problem učenike pripremati za natjecanje. Dovoljno je bilo redovito ih opskrbljivati novim križaljka s raznih internetskih stranica. Vrlo su uporno i strpljivo rješavali postavljene zadatke, puno više i bolje nego bilo koji zadatak u školi.

Posljednja vijest je da su iz Zrakoplovne tehničke škole Rudolfa Perešina javili kako će iduće godine oni organizirati natjecanje. Svi vi koji niste bili upoznati s održavanjem ovog natjecanja, upoznajte i pripremajte svoje učenike, kako bi nas sljedeće proljeće bilo više. (Dan je i prijedlog o “mješovitom” natjecanju – učenika i profesora!!!)